

各地扎实开展宣讲活动 让三中全会精神深入群众热在基层

新华社成都12月10日电 学习贯彻三中全会精神的热潮正在全国各地深入开展。记者采访中看到,很多省区将党的群众路线教育实践活动形成的良好作风带到基层,轻车简从、务实节俭,用群众喜闻乐见的形式,从群众视角出发宣讲精神,对群众最关心的热点问题解惑释疑,真正让干部群众听得懂、喜欢听、听了受用。

12月7日,四川达州市委“党建骨干送三中全会精神进农家”宣讲团来到海拔上千米的宣汉县庙安乡八庙村。“农村土地承包经营权流转是啥意思?”“我想多承包山地,想知道中央有啥优惠政策?”达州市委组织部部长张刚刚下车,就被村民围上去,询问各自关心的问题。

“中央一心要农村变富,所以十八届三中全会特别强调,要鼓励农村土地经营权在公开市场上流转,发展多种形式规模经营,多培育新型农业经营主体和专业农民。但前提是流转程序更要公开透

明,要尊重农民意愿,确保农民利益。”张健深入浅出地边讲解边比划。

八庙村党支部书记姚文太感慨地说:“老百姓就讲实际,我们村依靠党的好政策才由穷变富。现在中央又给农村这么好的政策,我们得抓住机遇好好干,日子是越来越有奔头了!”

据悉,目前达州市共1800多个部门(单位)逾5.17万名党员干部,组成了3180个宣讲团,至今已宣讲4100余场次。

“勤学决定,路子走正,履行职责,心想事成。”河南省长葛市石象乡李王村党支部书记李福成用一句顺口溜表达了自己学习十八届三中全会精神的体会。

从11月末开始,河南省委宣讲团分组赴全省各地宣讲党的十八届三中全会精神。河南省要求省委宣讲团要吃透全会精神,精心准备讲稿;把握正确导向,努力解惑释疑;贴近干部群众,深入浅出讲解;注重宣讲效果,因人施教,因材施教,因事施教。他们以深入浅出、结合实际讲解赢得欢迎,不少干部群众称赞:“宣讲报告讲得全、讲得透、讲得深,务实、鼓劲、解渴。”

在北国边陲内蒙古,依托2万多所各级各类“基层大讲堂”,以文艺宣讲、互动宣讲等形式和方法,推动着全会精神宣讲深入群众、热在基层。

“三中全会传喜讯,喜讯连着老百姓。户籍改革破壁垒,教育公平顺民心;基层医疗搞得棒,小病不住大医院跑……”12月7日,包头市青山区富强路街道“星辰艺术团”正通过快板《四大妈夸社区》,向社区居民宣讲十八届三中全会精神,朗朗上口的台词、丰富的表情和动作,引得台下居民阵阵掌声和笑声。

“星辰艺术团”由50多名老年业余文艺工作者组成。在宣讲三中全会精神的过程中,他们编排演出了快板《四大妈夸社区》、二人台情景剧《社区新貌》等文艺节目。

61岁的居民郭金娟说:“这样的宣讲大家喜欢看、愿意听,讲得都是大伙关心的身边事儿,也增进了大家对三中全会的理解。”

据记者了解,内蒙古十分注重拓展宣讲载体,各级宣讲针对各地实际,因地制宜地创新方式手段,把十八届三中全会精神及时送到基层干部群众之中。

锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗依托全旗200多所“党员中心户讲堂”,把分散的牧民召集起来进行集中宣讲,大大提高了宣讲效率和效果;巴彦淖尔市则启动“军民联手宣讲”机制,与边防部队官兵共同组建“流动宣讲队”,宣讲员骑着摩托车、骆驼、马深入牧区,走进蒙古包,向牧民宣讲三中全会精神。

据统计,目前,内蒙古全区已通过多种形式开展集中宣讲1930场,受众约60万人。(记者:李亚楠、吴晓颖、邓良奎、刘懿德)

坚持稳中求进 实现良好开局

——2013年中国经济发展报告摘要

1 保持政策定力,创新调控思路和方式,促进经济持续健康发展

下半年,中国经济稳步回升,经济企稳回升,保持了良好的基本面

三季度,经济同比增长比二季度提高0.3个百分点,消费、出口“三驾马车”稳中回升

前前三季度,第三产业增速快于第二产业0.6个百分点,占经济总量的比重提升至45.9%,两湖出现爆发式增长

今年前三季度,全国城镇新增就业人数1050万人,提前超额完成全年城镇新增就业900万人以上的目标,1至11月份,全国CPI同比上涨2.6%,低于全年3.5%的调控目标

截至目前,城镇保障性安居工程已提前年度目标任务;城乡居民养老保险在23个省份的94个统筹地区开始试点,覆盖城乡达2.1亿……

2 用改革的办法稳增长、调结构、惠民生,为经济社会发展注入内生动力

今年以来,国务院已取消下放334项行政审批事项,简政放权成为深化改革开放的“当头棒”和“当头炮”

一系列有利于搞活力、稳增长、调结构的改革措施密集推出

放开贷款利率管制,使民间资本的市场配置得以强力释放;建立上海自贸试验区,使外贸投资环境进一步改善,对小微企业减负、促进投资和就业,使市场主体减轻负担、快步前行……

2012年交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点,今年8月1日起在全国范围内实施,加计抵扣政策,2012年

今年以来,在稳增长压力下,中央并未简单使用短期刺激政策来推高经济增速,而是坚持通过改革提升增长动力

推进价格改革,继续节能减排和环境保护,铁路工程建设和国有企业改制重组对民间资本开放,优化投资结构发展的活力;科技体制改革强化产学研一体化,为中国经济打造新的核心竞争力……

从2014年起,各省市县将陆续取消或降低住房公积金缴存比例

今年以来,多个领域的民生改革持续推进

户籍制度改革步伐加快,初步为农业人口落户城镇开辟通道;县镇义务教育直指“以药养医”,挤压药价水分;提高了重点高校招收农村学生比例,教育公平向前迈出重要一步……

新华社北京12月10日电

民政部部署全国冬春救助工作

妥善安排受灾群众过冬生活

新华社北京12月10日电 记者10日从民政部、财政部联合召开的2013-2014年度全国冬春救助工作视频会议上获悉,近日,民政部、财政部商定安排2013-2014年度中央冬春救灾资金73亿元,已下拨第一笔资金58.4亿元,用于帮助各地灾区统筹解决今冬明春期间受灾群众口粮、衣被取暖等困难。民政部、财政部要求各地妥善安排好受灾群众过冬生活。

民政部副部长姜力指出,今年以来,我国极端天气气候事件多发频发,洪涝、干旱、地震、台风等自然灾害均偏重发生,灾情重于2012年。一系列重大灾害过程给灾区生产和群众生活造成严重影响,今冬明春期间受灾群众口粮、衣被、取暖等面临较大困难。

民政部要求各地民政部门抓紧调整完善冬春救助方案,确保冬春救助工作不落一户,不落一人。要加大对重灾地区、革命老区、民族地区、边疆地区和贫困地区的资金支持力度。要加快中央救灾资金及本地救灾资金的下拨进度,第一笔中央冬春救灾资金下达后1个月内务必下拨到县级。要督促县级在接到上级拨款后15日内将救助款物及时、足额拨付到户、发到到人。要坚持公开、公平、公正的原则,确保资金发放过程透明、手续完备。

同时,各地要统筹推进民房恢复重建工作,力争春节前基本完成今年的恢复重建任务。目前不具备施工条件的地方,以及灾害发生时间较晚、来不及开展恢复重建的地方,要抓紧制定受灾群众过冬安置方案,加大资金和物资投入,确保群众安全、温暖过冬。

财政部社会保障司司长由明春强调,冬春救助是救灾工作的托底性保障,是社会保障工作的重要组成部分。各地要继续按照《自然灾害生活救助资金管理暂行办法》的要求,落实自然灾害生活救助资金按比例分担的责任。同时,进一步加强灾害监测和预警工作,规范救灾资金的发放程序,建立考评结果与冬春救助资金分配挂钩的机制,严肃财经纪律,加强救灾资金监管。

国务院再次取消和下放一批行政审批项目

新华社北京12月10日电 据中国政府网10日发布的消息,国务院决定再取消和下放68项行政审批项目(其中有2项属于保密项目,按规定另行通知),并公布82项取消和下放管理层的行政审批项目目录,包括此前《国务院关于取消和下放一批行政审批项目的决定》中提出的涉及法律的16项行政审批项目(国务院已按照法定程序提请全国人民代表大会常务委员会修改了相关法律)。

国务院还另建议取消和下放7项依据有关法律设立的行政审批项目,将依照法定程序提请全国人民代表大会常务委

员会修订相关法律规定。

被取消的行政审批项目包括煤炭生产许可证核发、设立煤炭经营企业审批、民办学校聘任校长核准等。

国务院要求各地区、各部门要抓紧做好取消和下放管理层的行政审批项目的落实和衔接工作,加快配套改革和相关制度建设,在有序推进“放”的同时,加强后续监管,切实做到放、管结合。要按照深化行政体制改革、加快转变政府职能的要求,继续坚定不移推进行政审批制度改革,清理行政审批项目,加大简政放权力度。

交通运输部部署全国集中开展公路执法专项整治

新华社北京12月10日电 从12月10日起,交通运输部将在全国集中开展为期3个月的交通运输行业公路执法专项整治活动,重点抓好交通运输行业公路执法人员违规上路执法检查,对非法超限运输车辆只罚款不卸载以及办理罚款“年票”、“月票”等十个问题的整改。这是记者从10日在此间召开的全国交通运输行业公路执法专项整治工作电视电话会议上获悉的。

交通运输部部长杨传堂在此间表示,最近一段时间,部分地区交通运输部门在公路执法工作中频频发生乱罚款、乱收费等违法违规问题,严重侵害了广大人民群众的合法权益。交通运输部决定,将规范交通运输行业公路执法行为,作为交通运输行业开展党的群众路线教育实践活动整改的重要内容,在全国集中开展专项整治活动。

杨传堂分析指出,河南永城等地曝光的公路“三乱”问题,既有体制机制等深层次原因,也有机构和人员膨胀、经费保障不到位等问题,但根本原因还是官僚主义思想作祟。

杨传堂说,此次专项整治工作从2013年12月10日开始,至2014年3月10日结束。他要求全国交通系统整改的

十个重点问题如下:一是有关交通运输管理机构违规上路执法检查;二是无执法资格人员上路执法;三是对非法超限运输车辆只罚款(收费)、不卸载;四是为非法定超限运输车辆办理罚款“年票”、“月票”;五是伙同社会闲散人员通过收费带车、放车或以其他约定形式,擅自放行非法超限运输车辆;六是违规收取检测费和车辆保管费;七是利用职权参与或者让亲友参与对非法超限运输车辆实施卸载的经济活动;八是随意提高或降低治超执法标准;九是向治超工作机构及执法人员下达或者变相下达罚款、收费指标;十是使用无检定合格证或超过检定周期的地磅。同时,要切实做到严禁违规上路执法、严禁无执法资格的人员执法、严禁趋利执法、严禁擅自提高或降低执法标准、严禁乱罚款和乱收费。

杨传堂要求立即成立由省级交通运输主管部门主要领导牵头,主管领导负责,所属纪检、监察、审计、公路管理、道路运输管理等相关管理部门主管领导参加的专门工作机构,制定具体实施方案。对存在的问题,要发现一起,纠正一起,绝不姑息。对违规违纪的人员,要严格按照有关规定追究责任,涉嫌犯罪的,要坚决移送司法机关处理。

卫计委回应张艺谋超生

任何人都享有生育特权

新华社北京12月10日电 国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在新闻发布会上回应张艺谋、陈婷涉嫌违法生育问题时说,在法律法规面前人人平等,任何人都享有生育特权。

姚宏文说,据了解,对张艺谋、陈婷涉嫌违法生育问题,当事人户籍所在地有关部门正依据有关法律法规,采取多种措施进行调查核实,并将依法依规进行处理。

他强调,对公民违法生育问题,国家卫生计生委的态度是一贯的、鲜明的。计划生育是基本国策,实行计划生育是每个公民的义务,《中华人民共和国宪法》和《中华人民共和国人口与计划生育法》,以及各省(区、市)人口与计划生育条例等法律法规都有明确规定。每一位中国公民都要自觉遵守法律法规,维护法律法规的严肃性。

国际

南非为前总统曼德拉举行追悼大会

新华社约翰内斯堡12月10日电 南非前总统曼德拉追悼大会10日在约翰内斯堡的FNB体育场隆重举行,近百名各国元首、政府领导人以及约10万名南非民众冒雨参加。

追悼大会结束后,曼德拉的遗体将运往行政首都比勒陀利亚的总统府,11日至13日,将举行曼德拉遗体告别仪式;14日,曼德拉遗体将运往曼德拉家乡东开普省的古努村;15日将按传统仪式为曼德拉举行安葬仪式。

拍卖公告

受光山县人民法院委托,我公司定于2013年12月27日上午10时在信阳市产权交易中心公开举行拍卖会,拍卖标的如下:

1.位于光山县紫水街道办事处熊弄街的房产一栋(原八间住宅其中的西边四间及院落),竞买保证金五万元整;

2.机动车三辆:牌号为豫S-03281货车一辆、牌号为豫S-73292货车一辆、牌号为豫S-74035北京现代轿车一辆,每辆车竞买保证金两万元整。

有意参加竞买者请于2013年12月26日17时前向我公司指定账户交纳相应数额的竞买保证金(户名:郑州万嘉资产拍卖有限公司,开户行:兴业银行郑州市东大街支行,账号:462080100100039492),竞买保证金以实际到账为准,不成交者竞买保证金全额无息退还。竞买者在交纳完毕保证金后,凭保证金收据于2013年12月26日17时前持有效身份证明到信阳市产权交易中心办理竞买手续。

咨询展示时间:自公告之日起至2013年12月26日17时

展示地点:标的物所在地

拍卖公司联系电话:0371-68860206 13700880517

工商监督电话:0371-68852699 0376-6380150

法院监督电话:0376-6367255

郑州万嘉资产拍卖有限公司 2013年12月11日

通告

按照《水利工程施工改制后委托管理事项监管协议》的约定,天禹公司本应为人股未上岗人员缴纳各类社会保险一年,现已缴了七年多,经公司研究决定:从2014年1月份起,停止缴纳入股未上岗人员的各类社会保险。

望入股未上岗人员见通告后,请于2014年1月1日前来天禹公司综合部办理转移、接续等相关事宜,以免给双方造成不必要的麻烦和损失。

特此通告

河南天禹水利工程建设有限责任公司 2013年12月3日

遗失声明

兹有河南省固始县道路运输管理处不慎将开户许可证副本、密码单遗失,核准号:J5157000011102,现声明作废。

河南省固始县道路运输管理处 2013年12月5日

中国联通网络通信有限公司河南省分公司2013年移动网络基站建设项目(信阳市、固始县业务区)环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》,现将本项目环评信息公告如下:

一、工程概况:本工程在信阳市全境共建W网基站72个,其中固始县5个,采用落地塔或楼顶塔方式架设。

二、污染因子:施工期:施工垃圾、扬尘、噪声、生态破坏、土地占用。运行期:电磁辐射、噪声。

三、环保对策和措施:1.建设前期污染防治措施:①选址优先选择减少资源消耗的方案;②重点突出“以人为本,环境友好”的建设理念;③天线架设朝向合理避开周围建筑物;④突出外观与环境的协调性保护城市景观。

2.施工期污染防治措施:①施工过程科学、规范,做好占地恢复和水土保持;②合理安排施工,选择低噪声的设备,禁止夜间施工;③施工弃土做好覆盖;④施工场地及时清扫并洒水,防治扬尘。3.运行期污染防治措施:①配备专职辐射监测人员,将监测纳入例行工作;②基站设备严格按照报告书所确定的技术参数运行,当发生变化时及时做好辐射监测工作,并将基站技术参数的变化情况及时通报环保部门,确保基站周围公众对基站电磁辐射情况的知情权;③按照环保部门要求合理处置废弃蓄电池;④定期检查空调设

备运行状况,确保基站设备噪声达标。

四、评价结论:本工程建设和运营报告书提出的各项污染防治措施的前提下是可行的。

五、环评报告书文本查阅方式:通过电邮或直接到环评单位索取。

六、征求公众意见的范围、时限及事项:征求基站附近可能受影响人员有关基站环保方面的意见或建议。任何单位或个人可在该信息公开后十个工作日内,以致电、信函、电邮等方式,向建设单位或评价单位进行咨询或提交信息。

七、联系方式

1.建设单位:中国联通网络通信有限公司河南省分公司

联系地址:郑州市金水路英协路联通大厦

联系电话:18638153355

联系人:王志敏

电子邮箱:18638153355@wo.com.cn

2.环评单位:东方环宇环保科技有限公司

联系地址:郑州市郑东新区CBD商务外环路7号立基上东国际15A

联系电话:0371-65316822(传真)

联系人:王记

电子邮箱:hndfhyfs@163.com

卫生计生委

督导基层依法征缴公开社会抚养费

新华社北京12月10日电 国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日表示,国家卫生计生委将加大监督检查力度,指导基层依法做好社会抚养费的征缴公开工作,严肃查处违规违纪行为。

姚宏文说,针对基层在社会抚养费征收管理工作中存在的不规范问题,我们将进一步加强制度建设,通过建立部门协调配合机制,规范社会抚养费征收管理。我们也欢迎社会各界监督。

今年7月至今,已经有24个省份陆续公开了2012年度社会抚养费征缴总额,9个省市45个县公开了社会抚养费审计情况以后,姚宏文说,国家卫生计生委对此高度重视,要求各省份对照审计结果采取切实措施,认真整改。

他说,计划生育是我国的基本国策,社会抚养费制度是落实计划生育基本国策的重要手段,是对不符合法律法规规定生育子女给予必要的经济限制措施。社会抚养费支出管理办法明确规定,社会抚养费及滞纳金应当全部上缴国库,按照国务院财政部门的规定纳入地方财政预算管理。所以,社会抚养费上缴国库后,是作为地方财政收入的一部分,由地方政府连同其他财政收入一起,统筹用于本地区各类公共服务和社会事业支出。

信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚【火车站东100米】

赠予公告

赠与人:张金瑞,男,1974年1月29日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇农工路农工街,身份证号:413023197401290412。

周巧玲,女,1981年5月3日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇农工路农工街,身份证号:413023198105030768。

受赠人:刘家五,男,1978年7月7日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇韩庄村5单元9号,身份证号:413023197807070794。

周瑞,女,1979年7月20日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇韩庄村5单元9号,身份证号:41302319790720098X。

赠与人张金瑞、周巧玲夫妻在平桥区明港镇107国道西侧有一处房产(房屋所有权证:信房权证明港镇字第8-3-763号,建筑面积为217.46平方米),现赠予人和受赠人协商达成如下协议:

一、赠与人张金瑞、周巧玲夫妻自愿将该房产的全部产权赠予姐姐、姐夫周瑞、刘家五夫妻共同所有。

二、受赠人周瑞、刘家五自愿接受赠予。

三、该房产的过户手续及费用由受赠人周瑞、刘家五负担,赠与人积极协助。

赠与人:张金瑞 周巧玲 受赠人:周瑞 刘家五

2013年12月10日

迁坟公告

朝阳物流二期工程位于浉河区五星办事处七里棚社区十六居民组107国道西燕子洼,在此范围内的坟墓需全部迁移。请相关逝者家属,自公告发布之日起至2013年12月31日止,到七里棚社区办理迁坟登记手续,逾期不迁者,按无主坟处理。

联系单位:七里棚社区 电话:6680760

联系人:陈先生 电话:13803769888

特此公告

浉河区五星办事处七里棚社区 2013年12月9日